Діяльнісні пріоритети 

 методичної служби 
 НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст. №2-гімназія»
Нові вимоги до якості освіти та освітнього продукту обумовлюють переосмислення ролі вчителів, діяльність яких  розглядається у контексті сучасного імперативу "навчання упродовж життя" шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти.

Формальна освіта здійснюється за освітніми програмами відповідно до визначених Законами України та іншими нормативними актами рівнів освіти, галузей знань і спеціальностей. Формальна освіта здобувається у закладах освіти, які мають ліцензію на здійснення освітньої діяльності. Здобуті результати навчання та кваліфікації підтверджуються відповідним документом про освіту.
 Неформальна освіта - організована освіта з метою здобуття нових знань, умінь та інших компетентностей, що не передбачає здобуття визнаних державою кваліфікацій за рівнями освіти та отримання документа про освіту, встановленого законодавством України.

Інформальна освіта (самоосвіта) – це неофіційна, самоорганізована або спонтанна освіта, що відбувається під час цілеспрямованої або нецілеспрямованої позанавчальної щоденної діяльності, пов’язаної з роботою, родиною тощо та не передбачає інституціолізованих форм.

Для педагогічних працівників НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст.. №2-гімназія» обов’язковою та актуальною залишається післядипломна освіта, невід’ємною складовою якої є методична робота. Вона передбачає спеціалізоване вдосконалення освіти та професійної підготовки вчителя шляхом поглиблення, розширення  й оновлення його професійних знань або отримання іншої спеціальності на основі здобутого раніше освітньо-кваліфікаційного рівня та практичного досвіду. На часі перехід до короткочасної, але щорічної курсової перепідготовки учителів. Адже час вимагає постійного методичного оновлення, реагування на швидкоплинні зміни у науці, техніці і технологіях.

Науково-методична робота: мета, завдання, форми
Метою науково-методичної роботи в умовах реформ є формування здатності педагогів до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються, вміння правильно прогнозувати як позитивні,  так і негативні моменти на кожному етапі реформи, швидко вирівнювати ситуацію, досягати необхідних результатів у навчанні та вихованні.
Відповідно до вимог сьогодення пріоритетним завданням науково-методичної роботи НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст. №2-гімназія» є формування професійних компетенцій педпрацівників для участі у реформаційних процесах і досягненні якісних результатів. Перш за все це стосується запровадження нових Держстандартів і нових програм, формування готовності керівника до роботи в умовах децентралізації та посилення громадсько-державної моделі управління освітою, виховання громадянина-патріота, підготовки учнів до засвоєння навчальних програм на рівні стандарту, успішного складання ЗНО.

Участь у методичній роботі є професійним обов'язком кож​ного педагогічного працівника школи.
Основною організаційною формою колективної (групової) мето​дичної роботи в системі підвищення кваліфікації педагогічних кадрів залишаються методичні об'єднання, головною функцією яких є ознайомлення педагогів із сучасним станом і перспективами роз​витку   загальної середньої   освіти, до​сягненнями вітчизняної та зарубіжної педагогічної і психологічної науки, перспективним педагогічним досвідом, оновлення і поглиблення знань педагогічних працівників зі спеціальності та суміжних дисциплін, постійне підвищення їхнього загальнокультурного рівня. 
  На  засіданнях рекомендовано розглядати нормативно-правові документи щодо організації навчально-вихов​ного процесу в  школі, актуальні проблеми методики ви​кладання шкільних дисциплін, проведення навчально-виховних за​нять, позакласних заходів тощо.
Крім того, члени методичних об'єднань знайом​ляться з методикою вивчення складних тем навчальних програм, розглядають матеріали моніторингу навчально-виховного процесу, рівень і якість загальноосвітньої підготовки школярів, обмінюються досвідом, проводять огляди навчально-методичної літерату​ри, педагогічної преси тощо.
Мета, завдання і зміст діяльності методичної служби
Нормативно-правовою основою діяльності є:

· Закон України «Про освіту»;

· Закон України "Про загальну середню освіту";
· Закон України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28 грудня 2014 року № 76-VIII;
· Положення про  шкільний методичний кабінет (центр);
· Рекомендації щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами у системі післядипломної педагогічної освіти (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 р. № 1/9 - 318) та ін..
Головною метою діяльності  шкільної методичної служби на етапі реформування галузі освіти є вдосконалення професійних компетентностей педагогічних працівників, їх фахової майстерності.
Серед завдань, що вирішуює методична служба школи, такими, що є актуальними і потребують постійного організаційно-методичного супроводу, є:

- трансфер сучасних науково-методичних підходів, методичних рекомендацій та доручень Міністерства освіти і науки України із різних питань організації навчально-виховного процесу;

- координація діяльності   методичних  підрозділів, діяльність яких спрямовується на підвищення професійної майстерності й вдосконалення педагогічних компетентностей педагогічних працівників, надання оперативної організаційної допомоги в опануванні нових вимог стандартів, програм тощо;

- моніторинг якості загальної середньої освіти, рівня навчальних досягнень учнів;     повноти виконання навчальних планів і програм, упровадження сучасних освітніх систем і технологій, інтерактивних методів організації навчання та виховання;

- вивчення потреб і надання практичної допомоги молодим спеціалістам та іншим педагогічним працівникам, у тому числі у період підготовки їх до атестації; вивчення й надання оцінки якості навчально-виховної роботи педагогічних працівників, що атестуються;

- забезпечення психолого-соціального супроводу навчально-виховного процесу через систему організаційно-координуючих методичних заходів психологічної служби;

- організація та проведення І етапу всеукраїнських конкурсів серед педагогічних працівників, тематичних конкурсів серед навчальних закладів, учнівських інтелектуальних змагань (олімпіад, конкурсів Малої академії наук, турнірів, інтерактивних та інших конкурсів);

- організація інформаційно-комунікаційного обслуговування та використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховному процесі  школи;

- вивчення, узагальнення та впровадження у практику ефективного педагогічного досвіду, а також досвіду використання інноваційних технологій і сучасних форм організації навчально-виховного процесу;

- формування електронних баз даних із різних питань і напрямів навчальної та виховної діяльності  школи.
На сучасному етапі суттєво змінюються функції методичної служби – від директивних до орієнтуючих.
Проблемним питанням сьогодення є забезпечення методичного супроводу роботи педагогічних працівників в умовах децентралізації.  Організована робота менторів.
Виходячи з  поставлених завдань, практикуються різні форми методичної роботи з педагогічними працівниками: методична рада, методичні об'єднання, взаємовідвідування заходів, методичний день, методичний семінар-практикум, науково-практичний семінар,   школа молодого вчителя, школа педагогічної майстерності, проблемні (творчі) групи, науково-педагогічні конференції, методичні «мости», ярмарки (педагогічних ідей, інновацій), аукціони методичних розробок, педагогічні конкурси, конкурси-огляди, виставки методичних розробок, методичні фестивалі, методичні естафети, консиліуми тощо. Ефективною є діяльність мобільних консультпунктів, випуск методичних порадників, функціонування мобільних сторінок вчителів-методистів тощо.

Інформаційно-освітній простір
Створення інформаційно-освітнього простору методичної служби школи сприяє:  

- забезпеченнню належного рівня методичної підготовки педагогічних кадрів; 

- підтримці та супроводженню впровадження інновацій; 

- поширенню ефективного педагогічного досвіду; 

- координації роботи методичних об'єднань.

Інформатизований, інноваційний освітній простір спонукає методичну службу до збагачення та оновлення змісту й форм методичної роботи, створення варіативного, поліфункціонального науково-методичного середовища, сприятливого для розкриття творчого потенціалу суб’єктів освітнього процесу, збагачення їх професійного досвіду, вдосконалення компетентнісного рівня.
Формуванню єдиного інформаційно-освітнього простору  школи сприятимуть проведенню вебінарів,   е-форумів, е- конференцій, робота консультпунктів в інтернет-режимі,  онлайн-консультацій,   роботі за проектами,   створенню архівів періодичних видань та ін.  
У подальшому особливу увагу варто приділити впровадженню дистанційних форм науково-методичної роботи, створенню віртуальних педагогічних інтернет-спільнот, розробці та апробації організаційних моделей професійної діяльності  вчителя щодо раціонального використання ресурсів освітніх глобальних інформаційних мереж.
Актуальні завдання методичної служби   у новому навчальному році:

- набуття методичною службою школи  в умовах об’єднаних територіальних громад функції сервісного центру для надання освітніх послуг,   пошук ефективних шляхів науково-методичного супроводу професійної діяльності   педагогічних працівників;

- активізація діяльності авторських творчих майстерень,   ППД та інших інноваційних форм роботи для забезпечення можливості професійного росту кожному педагогічному працівнику;

- розвиток  інформаційно-освітнього середовища, упровадження ІКТ, форм дистанційного навчання у систему підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
- науково-методичний супровід та навчально-методичне забезпечення професійної діяльності педагогів, які працюють із дітьми з особливими освітніми потребами;

- створення нової моделі науково-методичної роботи з урахуванням особливостей новоствореної громади та визначення нових освітніх стратегій та завдань, які могли б стати адекватною відповіддю на виклики сьогодення щодо важливості і соціальної значущості партнерства навчальних, культурно-освітніх, соціальних служб  в інтересах дитини;

- навчально-методичне забезпечення здоров’язбережувального та здоров’яформуючого навчально-виховного процесу в  школі;
- розробка моделі неформальної педагогічної освіти з використанням ресурсу опорних навчальних закладів; 

- cтворення системи науково-методичного супроводу реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді засобами використання виховного потенціалу навчальних предметів;

- упровадження інноваційних форм підвищення  фахової майстерності педагогів;

- участь у міжнародних освітніх програмах і проектах.

