Підсумки методичної роботи з педагогічними

працівниками НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст.№2-гімназія»

за 2019/2020 н. р
У 2019/2020 навчальному році методична робота в закладі здійснювалася  з метою реалізації основних положень розпорядчих документів та комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти і науки України, Концепції розвитку НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст. №2-гімназія», Концепції цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій, Положенням про навчально-методичний  кабінет школи, Положенням про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, підвищення ефективності організації навчально-виховного процесу, вдосконалення педагогічної майстерності вчителя та проводилась згідно  плану  роботи школи,  наказу № 78 від 02.09.2019 року «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками школи в 2019/2020 навчальному році», структурою та циклограмою методичної роботи.

Протягом  року педколективом школи проводилась планова та цільова робота щодо впровадження в систему роботи закладу Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти, Концепції НУШ.

Структуру методичної роботи  було визначено враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу школи, тому всі її складові тісно були пов’язані, взаємодіяли між собою, діяли з єдиною метою - досягнення кращих показників навчання і виховання.
Зміст роботи полягав в психологічному, організаційному, науково-методичному й матеріально-технічному забезпеченні умов переходу до реалізації нової науково-методичної проблеми, опануванні навичками впровадження нових педагогічних технологій освітньої діяльності, вивченні рівня навичок досягнень учнів, їх вихованості, розвитку.
Суттєві зміни в характері освіти ХХІ століття орієнтують особистість педагогічного працівника на творчу ініціативу, самостійність, конкурентоздатність та мобільність.

Поряд із засвоєнням базових знань, перед сучасною освітою дедалі нагальніше постає завдання навчити учня самостійно оволодівати новими знаннями та інформацією, навчити навчатися, виробити потребу в навчанні упродовж життя.  

Успішна реалізація українською освітою спеціально організованих педагогічних впливів,  прагнень до творчого вирішення проблем через використання сучасних інноваційних технологій для досягнення визначеної мети дозволить сформувати людину з інноваційним типом мислення, інноваційним типом культури, з готовністю до інноваційного типу діяльності, що стане адекватною відповіддю на перехід цивілізації в інноваційний тип розвитку. Лише сформувавши інноваційну особистість, ми зможемо стати конкурентоспроможною нацією.
Згідно з річним планом роботи закладу  у 2019/2020 навчальному році  педагогічний колектив  завершував працювати над єдиною методичною проблемою 
«Формування креативної особистості в умовах  інноваційного простору НВК як домінанта  сучасної освіти» (коригуючий етап).

  Протягом року методичну роботу було спрямовано на виконання таких завдань: 

· здійснення заходів щодо впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти;

·  впровадження елементів сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розвиток особистості учня;

· забезпечення відповідної структури методичної роботи кількісному і якісному складу педагогічних кадрів;

· формування у педагогічних працівників стабільного інтересу до актуальних проблем психолого-педагогічної науки, прогресивного досвіду, збільшення кількості вчителів, які беруть участь у масових формах методичної роботи;

· розвиток соціальної активності вчителів, рівня загальної і педагогічної культури;

· забезпечення високої інформаційної насиченості змісту науково-методичної роботи, її відповідності поставленій меті та завданням;

· використання оптимальних форм і методів методичної роботи з педагогічними кадрами, адекватних сучасним цілям і змісту науково-методичної роботи.

· забезпечувати змістовне наповнення веб-сайту школи.

Система внутрішкільної методичної роботи   покликана задовольняти потреби розвитку й оновлення школи, а також інтереси педагогічного колективу у постійному підвищенні фахового рівня відповідно до кон’юктури  ринку педагогічної праці, виступати засобом соціального захисту і забезпечити потреби розвитку освіти України  у висококваліфікованих конкурентоспроможних спеціалістах, а, отже, - спрямована на формування професійної педагогічної культури, впровадження нових педагогічних ідей, технологій, узагальнення та поширення перспективного педагогічного досвіду.
Тому, будується і проводиться методична робота школи за принципом моніторингу систематичної аналітико-діагностичної діяльності, де враховуються інтереси і запити різних категорій педагогів та керівників методичних об'єднань. Так, було проведено співбесіда з вчителями з метою корекції плану МР та   виявлення невикористаних резервів  діяльності   методичної служби школи в цілому.   

Кожен вчитель працює  над  підвищенням свого фахового рівня та сприяє  вивченню та впровадженню передового педагогічного досвіду, інноваційних технологій. Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителя: динаміка навчальних досягнень учнів, незалежне тестування навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, друковані праці, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів, тощо. Моніторинг дав змогу проаналізувати роботу не тільки класних колективів загалом, але і досягнення кожного учня. Робота кожного вчителя систематично аналізується і відпрацьовується на засіданнях методичних об єднань  та методичної ради,  відслідковується у формі індивідуальної професійної картки вчителя.  
Стрижневу роль в реалізації методичних завдань, розробці та запровадженні прогресивних форм і методів навчання та виховання, проведенні систематичної групової та індивідуальної форм роботи з педагогічними кадрами, надано предметним методичним  об єднанням.

З цією метою в школі – гімназії працюють   м/о:

· вчителів української мови та літератури (керівник Данилюк О.І.)

· вчителів російської мови та літератури (керівник  Маркова К.А.)

· вчителів історії (керівник Гонтар Л.О.) 

· вчителів математики ( керівник Лабуш О.В.)

· вчителів англійської мови ( керівник Карасюк Н.Ю.)

· вчителів предметів природничого циклу ( Сторожук О.М.) 

· вчителів  початкової школи (керівник Мазко А.М.)

· вчителів художньо-естетичного циклу (керівник Шолудько О.М.)

· класних керівників (керівник  Вадатурська Н.А.);

Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме технологій створення ситуації успіху, критичного мислення, інтерактивних технологій, методу проектів. Педагоги працювали над вирішенням проблем спрямованості освітнього процесу на використання інноваційних технологій, розвиток пізнавальної активності учнів, формування особистості учня, його життєвих та навчальних компетентностей, розвиток креативу, підготовка учнів до ДПА та ЗНО.

 Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації), так і науково-методичні питання. 
У своїй роботі вчителі використовували такі форми роботи як взаємовідвідування уроків, майстер-класи, творчі звіти, консультації, поєднували групові та індивідуальні форми роботи.  
Вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури, суспільствознавчих дисциплін, реалізовуючи методичну проблему  школи,  на уроках створювали атмосферу духовності, національного патріотизму, розкривали учням високість помислів наших предків, глибинність традиційних вірувань. Учителями підготовлено методичку «Використання міждисциплінарних підходів STEAM в процесі здобуття мовно-літературної освіти», методичний кластер «Сучасні європейські технології освіти».
Члени педагогічної майстерні вчителів початкових класів працювали над вирішенням проблеми «Ситуація успіху як визначальна умова підвищення результативності уроку». Вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду проводилося шляхом проведення методичних тренінгів « Як учитель може допомогти учню бути успішним», «НУШ - новий зміст освіти», «Модернізація змісту освіти в умовах реалізації Державного стандарту освіти. Інтеграція  навчальних предметів».
Вчителі математики, фізики та інформатики реалізовуючи  науково-методичну проблему  школи  з метою підвищення ефективності навчальних занять, інтеграції предметних дисциплін, ознайомлення із методами створення ситуації успіху, використання цифрових технологій провели семінари  для колег міста з питань формування позитивної мотивації до навчальної діяльності на уроках математики  та інформатики».

Задля реалізації методичної проблеми   вчителі шкільного методичного об єднання  англійської мови м формували навички навчання усного мовлення учнів молодших класів, впроваджували проектні технології, розглядали основні психолінгвістичні умови навчання англійської мови, удосконалювались у моделюванні та створенні середовища розвитку дитини. На засіданнях розглядались питання розвитку навичок самостійного орієнтування в інформаційному полі, проектування, створення та використання навчальних мультимедійних презентацій, створення віртуального середовища для вивчення іноземної мови.
Методичне об єднання  вчителів міжпредметної групи (фізична культура та трудове навчання) спрямовувало роботу на формування у всіх суб'єктів освітнього процесу необхідних знань, умінь і навичок здорового способу життя; підвищення рівня фізичного та психічного здоров’я учнів; розвиток висококультурної, інтелектуально розвиненої, фізично здорової особистості. З метою удосконалення своїх знань та умінь щодо використання інноваційних та інформаційних технологій, провели майстер-клас «Використання вуличних тренажерів для зміцнення здоров’я школярів», майстер-клас «Здорова їжа школяра», творчу майстерню «Формування творчої особистості учня засобами народного мистецтва».
 .Виявляючи творчі нахили школярів, створюючи умови для їх самореалізації, залучаючи учнів до позакласної роботи, були проведені предметні та методичні тижні:

· української мови та літератури «Рідна мова, моя ти перлино…» (листопад 2019), де традиційним для учнів та учителів стала участь у написанні Всеукраїнського диктанту національної єдності, участь школярів у конкурсі ім. П. Яцика, флеш-моб до Міжнародного дня рідної мови;

· початкових класів  (жовтень  2019 р.), учителями проведено майстер-класи з використанням цифрових та інтерактивних технологій;

· всеукраїнський тиждень права «Права людини понад усе» (грудень  2019 р.);

·  тиждень англійської та зарубіжної літератури (лютий 2020 р.)
Відкриті уроки вчителів в рамках методичних тижнів пройшли на високому методичному рівні із використанням інтерактивних форм   за присутності адміністрації школи, колег та батьків.  Було складено плани заходів у рамках тижнів, вчителі ділились досвідом своєї роботи, проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями. Матеріали предметних тижнів зібрані, систематизовані і зберігаються в методичному кабінеті школи та популяризовані на сайті школи.
 Позитивно відмічена робота  всіх вищезазначених керівників м\о:   Гонтар Л.О., Сторожук О.М., Карасюк Н.Ю., Данилюк О.І.,  Лабуш О.В., Мазко А.М.,   Маркової К.А., Шолудькко О.М.  та ін.
До структури методичних груп входять:

три творчих групи:

· «Ерудит»   з проблеми «Розвиток творчих конпетентностей обдарованих дітей. Наукова організація праці»;

· «Вибір»   з проблеми «Компетентнісний підхід при організації проектної діяльності учнів на уроках та  в позаурочний час з активним використанням ЕОР-навчання»;

«Курс - Школа ІКТ» з  «Модернізація системи управлінської діяльності шляхом використання інформаційно-комунікаційних та веб-технологій в навчально-виховному процесі»;
 постійно діючий семінар:

· Психолого – педагогічний семінар з науково – методичної проблеми школи (керівник Присяжна О.С.); 
- Майстер-клас вчителя початкових класів Калініної Н.А. «Впровадження ІКТ навчання в освітній процес школи І ступеню»;
творча лабораторія опорних шкіл:
·   ШКОЛА СПРИЯННЯ ЗДОРОВ’Ю. 
    На підвищення рівня професійної майстерності педагогів закладу, стимулювання їхньої самоосвітньої діяльності направлено такі заходи внутрі- шкільного методичного спрямування: 
-методичні оперативні наради;

-науково-тематичні консультації;

-науково-дослідницька та експериментальна робота.

У своїй практичній діяльності педагогічні працівники школи мають змогу доступу до законодавчих, нормативних, урядових та міністерських документів. Маючи доступ до мережі Інтернет вчителі школи ознайомлюються з ППД інших педагогів району, міста та області.

Згідно плану роботи школи та графіка внутрішкільного контролю  протягом  2019/2020 н.р.  в школі було заплановано та проведено:  

-вивчення стану викладання  навчальних дисциплін:  

української мови, математики, трудового навчання, мистецтва
-тематичні перевірки з англійської  мови, правознавства, громадянської освіти, фізики, хімії, курсу «Захист Вітчизни».
-проведено  шкільний етап олімпіад з базових дисциплін; 

-проведено  шкільний етап  конкурсу-захисту дослідницьких робіт МАН;

-учні школи взяли участь в районних олімпіадах, районному етапі  конкурсу-захисту дослідницьких робіт МАН; районних, обласних оглядах, турнірах, інтелектуальних конкурсах та змаганнях;
 - організовано участь вчителів школи в міському  етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020»; 
 - організовано курси підвищення кваліфікації в ООІУ  педагогічних працівників школи (курси відбулись як з виїздом на очну форму навчання, так і онлайн в період карантину)
        - проведено підготовчу роботу  щодо участі  участі випускників у ЗНО. 


Протягом 2018 - 2019 року провідником методичної роботи гімназії є методична та педагогічна  рада. Було заплановано та проведено 4 засідання.  
Питання форм і методів роботи з обдарованими учнями, удосконалення навчально-виховного процесу на основі сучасних технологій, взаємозв’язку класної і позакласної роботи як умови духовного зростання школяра, атестації педагогічних працівників, ролі методичних об єднань  у розвитку творчості вчителів та учнів, підвищення якості навчання обговорювалися на засіданнях методичної ради.  Нетрадиційно відбулася педагогічна рада в формі дискусійної трибуни «Сучасні освітні інноваційні технології. Яким я уявляю сучасний урок».

З педагогами школи  проведені інструктивно-методичні наради: «Методичні рекомендації щодо вивчення навчальних предметів у 2019-2020 н.р.», «Про організацію роботи з обдарованими учнями», «Урок – основна форма реалізації інноваційних технологій», «Мета і цілі оцінювання у сучасній школі», «Цифрові освітні ресурси на допомогу вчителю».

На засіданнях вирішувались та розглядались питання корекції науково-дослідницької роботи школи, озвучені моніторинг педагогічної майстерності вчителів з обдарованими учнями, окреслені основні стратегії та напрямки роботи творчих груп вчителів школи щодо роботи на узагальнюючому  етапі шкільної проблемної теми.
При  шкільному методичному центрі організовано науково-методичне консультування для різних категорій педагогічних кадрів школи щодо вдосконалення їх професійної та фахової майстерності, одержання компетентної методичної допомоги.

Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації молодих педагогів. Головним завданням було надання методичної допомоги вчителям-початківцям у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи полягав у спільних заняттях із заступником директора з навчально-виховної роботи та індивідуальних консультаціях з вчителями-наставниками щодо складання календарних планів, конструювання уроків, ведення шкільної документації, взаємовідвідуванні уроків, формування власного портфоліо
У навчально-методичному центрі   поповнено банк педагогічної інформації, анотовано каталог передового педагогічного досвіду згідно з сучасною комп'ютерно-інформаційною технологією. Бібліотека школи продовжує поповнювати матеріалами педагогічної преси.  

Запроваджені форми методичної роботи дають змогу створювати умови для якісної самоосвіти педкадрів, надають їм наукову і методичну допомогу у фаховому вдосконаленні,  спрямовують  на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвиток творчого потенціалу, впровадження нових педагогічних технологій.  Впровадження Інтернет – та медіа технологій у навчально-виховний процес школи дозволяють забезпечувати вчителів школи інформацією з цих питань: 
- планування роботи з предметів, позаурочної діяльності;  

- здійснення моніторингу навчальної діяльності та якості знань; 
- аналіз та самоаналіз сучасного уроку; 
- організація самоосвітньої діяльності вчителів та учнів; 
- тематичне оцінювання, проектування навчального процесу, використання інноваційних технологій, зовнішнє оцінювання навчальних досягнень учнів, 
 - креативний підхід в організації начально - виховного процесу.  
На базі школи – гімназії було проведено регіональні семінари та наставницькі зустрічі з учителями НУШ, міські  семінари вчителів інформатики, математики, вчителів початкової школи, семінари-практикуми та тренінги з фізики (керівник Фабіровська А.Г.),  ШМВ вчителів російської мови та зарубіжної літератури   (керівник Маркова К.А.),  вчителів початкової школи (керівник  Леонова О.В.), вчителів художньо-естетичного циклу (керівник Шолудько О.М.).

Високу оцінку  отримали уроки вчителя інформатики Загродської О.Б та вчителя математики Монастирської І.М. 

Семінар для вчителів математики ОТГ відбувся за темою: «Теоретичні та методичні аспекти реалізації STEM-освіти». Монастирська Ірина Миколаївна підготувала та провела відкритий урок алгебри  в 10 класі: «Перетворення виразів, які містять степінь з раціональним показником» в нестандартній формі, з використанням інноваційних технологій, з урахуванням рівня підготовленості учнів класу. Вчителем було продемонстровано власну обізнаність з питань STEM-освіти та вміння ділитися досвідом роботи з колегами.
В цікавій формі пройшов урок інформатики інтегрований з англійською мовою (вчителі Загродська О.Б. та Загродська А.В.) 8 класі на тему: «Реалізація проектної діяльності та захист навчальних проектів засобами мультимедіа». Урок був проведений у формі кінофестивалю, на якому творчі групи восьмикласників на розсуд журі представили свої короткометражні фільми. Зацікавившись грою, діти не помічали, що вчаться, пізнають, запам'ятовують нові знання, орієнтуються у незвичних ситуаціях. Дитяча креативність, творчість, артистичність, вміння застосувати мультимедійні технології були відзначені у різних номінаціях у вигляді нагороди - «Золотої пальмової гілки». Такий елемент нестандартності викликав неприховану радість у дітей і задоволення від побаченого у присутніх гостей.
Основною метою діяльності  НВК є усвідомлення учителями суті педагогічної майстерності, формування в них потреби професійного розвитку впродовж життя, розробка критеріїв оцінювання рівня педагогічної майстерності. 

Сучасна освіта, стає основною сферою змагання, конкуренції, боротьби між державами, визначає місце країни у сучасному світі в цілому  і в житті кожної людини як особистості – окремо. Сучасна освіта – освіта інформаційного суспільства. Сьогодні все частіше в суспільстві використовується поняття «Єдиний інформаційний освітній простір», «Інформаційне співтовариство».  Ці відмінності відбуваються завдяки освітнім практикам, які  можуть бути сформовані у процесі спеціально організованих педагогічних впливів в системі освіти, яка сама є креативною, прагне до творчого вирішення проблем через використання сучасних інноваційних технологій для досягнення визначеної мети.
У 2019/2020 навчальному році  школа продовжила реалізацію Національного  проекту «Відкритий світ», в аспекті роботи  в дослідженні «Впливу єдиного освітнього простору та Інтернет – технологій на становлення інноваційної особистості ХХІ століття та визначення їх складових»

Реалізуючи мету вищевказаного проекту методичною службою школи 

-  продовжено роботу по створенню Банку мультимедійних матеріалів;
- з метою корекції  методичних досягнень роботи вчителів продовжено моніторинг впровадження інноваційних технологій;

-  протягом   2019-2020 н.р. здійснювався контроль за проведенням уроків з комп`ютерною та мультимедійною підтримкою;

- за період діяльності  в проекті  удосконалювалась робота творчої групи вчителів-дослідників в організації та проведенні  проектної роботи;

- обов’язковою стала  участь школи в проекті «Класний журнал».

Для реалізації програми  проекту  у школі продовжує функціонувати  відповідне матеріально-технічне забезпечення:

- 3 комп’ютерних класи з виходом в Інтернет, який обслуговує і методичний комплекс  школи;  

- удосконалюють свою роботу 17 мультимедійних  комплексів в центрах-класах гуманітарної, природничо-математичної та початкової освіти;

- комп’ютеризовано більшість робочих місць вчителів-предметників з виходом в Інтернет;

- постійно оновлюється сайт школи, де постійно різнобічно висвітлюються питання життєдіяльності колективу;

- створені  групи в соціальному інтернет-просторі  популяризують імідж школи та сприяють її оцінці не тільки в межах громади, області, а й на Всеукраїнському рівні та й серед міжнародних партнерів;

- працює електронна пошта та соціальний зв’язок в мережевій групі «Вайбер».

Протягом останніх  років спостерігається тенденція до  росту  рівня професійної майстерності педагогів школи. Більшість учителів вирізняються глибокими знаннями з дидактики, загальної педагогіки, є компетентними з методики викладання предметів у різних аспектах, у тому числі з точки зору сучасних вимог до навчально-виховних технологій, володіють ІКТ.

Організація атестації педагогічних працівників в НВК  здійснюється відповідно до нормативно-правової бази, спрацьовуючи на підвищення кваліфікаційного рівня педагогічного колективу, якість його загальної професійної компетентності, базується на принципах прозорості, компетентності, демократизму, заданих Положенням про атестацію педагогічних кадрів в Україні.

Атестація проходить шляхом поетапного виконання плану, до складу якого входять: вивчення системи роботи педагогічних працівників через відвідування уроків та позакласних заходів, через аналіз внутрішньо шкільного контролю, визначення рівня виконавчої та трудової дисципліни вчителів протягом атестаційного періоду, через участь у конкурсах  педагогічної майстерності, представлення власних доробок на  різних рівнях  педагогічних виставок, а також у публікаціях, виданнях, через проведення тестування з методологічної та комп’ютерної грамотності, через вивчення результатів освітньої діяльності вчителів. Здійснюється  моніторинг професійної діяльності вчителів.  Кожен учитель, що атестується, складає індивідуальний план роботи, в який входять такі блоки: психолого-педагогічний, науково-дослідницький, дидактично-методичний. У 2019/2020 навчальному році пройшли атестацію 12 педагогів.

Щорічно  проводиться конкурс – огляд педагогічної майстерності «Учитель року», учасниками якого є вчителі, що атестуються, а також всі вчителі, які виявили бажання щодо участі у конкурсі.

В рамках проведення  огляду-конкурсу  вчитель зарубіжної літератури Орлюк О.В. та вчитель хімії  Чабан С.В.. мали змогу представити  свої  методичні проекти, здійснити  їх захист, показати  відкритий  урок та провести методичні майстерні.

Так, за результатами міського етапу  вчитель зарубіжної літератури Орлюк О.В. посіла І місце та нагороджена  дипломом І ступеню, вчитель хімії  Чабан С.В..    посіла  ІІ  місце та нагороджена дипломом ІІ ступеню.  

Протягом останніх  років спостерігається тенденція до  росту  рівня професійної майстерності педагогів школи. Більшість учителів вирізняються глибокими знаннями з дидактики, загальної педагогіки, є компетентними з методики викладання предметів у різних аспектах, у тому числі з точки зору сучасних вимог до навчально-виховних технологій, володіють ІКТ.

Така результативність методичної роботи  стала можливою лише при умові впровадження в освітнє середовище гімназії більшістю вчителів сучасних педагогічних освітніх технологій: інформаційно-комунікаційних, технологій формування творчої особистості, проектної технології, проблемно-пошукового підходу, технології створення і реалізації «ситуацій успіху», технології  розвивального навчання, особистісно-орієнтованих технологій, інтерактивних методик.

Вчителі школи – постійні учасники районних  та обласних  методичних заходів,  Всеукраїнських та Міжнародних форумів, ведуть відповідну роботу з апробації підручників. Так, постійними учасниками тренінгів в рамках міжнародних проектів,  підготовленими  за сприяння проектного бюро Культурконтакт  (Австрія) є заступник директора з НВР Гриньова І.Г. (м. Одеса, січень 2019 р.), команда в складі директора Доні Л.А., заступника директора з НВР Гриньової І.Г., класовода 1класу Леонової О.В. та психолога школи Присяжної О.С. – учасники Міжнародного  українсько –чеського проекту «На шляху до інклюзії» (м.Одеса, вересень 2019 р.),  заступник директора з НВР Гриньова І.Г. - пройшла навчання супервізорів для вчителів НУШ та входить до складу експертної  групи  з вивчення практичного досвіду роботи  учасників добровільної сертифікації вчителів області (з 2019 р.); заступник директора Осієвська О.О – учасник Міжнародного українсько-німецького  проекту «Модератори парсипативних проектів» (м. Одеса, лютий 2020 р.;  заступники директора з НВР Загродська О.Б. та Гриньова І.Г. - кандидати в експерти, які залучатимуться до проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, організованого Державною Службою Якості Освіти України;  вчитель історії Настечин С.Д.  - учасник    Міжнародного  українсько-швейцарського проекту «Розвиток громадянських компетентностей в Україні» (м. Одеса);   вч. англ.. мови  Голишева Л.В. -  учасник тренінгів з волонтерами  в рамках співпраці НВК з американською урядовою організацією «Корпус Миру США в Україні» у галузі викладання англійської мови); вчителі пілотного проекту НУШ Колісник А.Р. та Петрів О.Ф. – учасники  наставницьких зустрічей із впровадження КОНЦЕПЦІЇ НУШ (м. Одеса), вчитель початкових класів Мазко А.М. – член обласного фахового журі в конкурсі  педмайстерності «Вчитель року - 2020»; вчитель історії Настечин С.Д.. - член обласного фахового журі по перевірці робіт Всеукраїнської олімпіади з історії (ІІ)обл..етап ) (м. Одеса); вчитель  музики та мистецтва Шолудько О.М. – учасниця    І Всеукраїнської науково- практичної  конференції "Педагогічна наука і освіта у сучасному вимирі: проблеми і перспективи розвитку» (червень 2019 р.), модератор І  РЕГІОНАЛЬНОЇ мистецької   (НЕ)КОНФЕРЕНЦІЇ.
З 2019  р. в   школі здійснюється   експеримент всеукраїнського рівня за темою «Електронний підручник для загальної середньої освіти» (Е-book for secondary education (EBSE)), серпень 2018 року – серпень 2021 року) (вч. поч. кл. Калініна Н.А.)
Під керівництвом вчителя фізики Яснюк О.О. та вчителя інформатики Трофімової І.В. продовжено грантову діяльність гуртка з РОБОТОТЕХНІКИ: учні беруть участь у Всеукраїнського рівня випробуваннях (м. Кропивницький, лютий 2020 р.). 

Вчитель інформатики Загродська О.Б. ініціювала організацію мережної академії Cisco за грантoм Фонду Спільноти Селіконової долини. Учні школи отримали змогу долучитися до Програми Академій Cisco Cybersecurity Step by Step: відкриті лекції українських університетів який проходив у травні 2020р., в межах Всеукраїнського фестивалю STEM-весна 2020., в онлайн-марафоні GIRLS POWER TECH'20 з нагоди Міжнародного дня кар'єри дівчат в ІТ., прийняти участь у  всеукраїнських змаганнях з кібербезпеки Cisco Кіберзмаг 2020 (учень 10-А класу Слєпий Роман вийшов у фінал, у десятку найкращих і у суперфіналі отримав четвертий результат), Всеукраїнської ініціативи Cisco IoT Step by Step – 2020 (Інтернет Речей Крок За Кроком – 2020), яка проводиться як складова Всеукраїнського фестивалю STEM-весна – 2020 (Science, Technology, Engineering and Mathematics) і має на меті сприяння розвитку STEM-освіти в Україні, а саме популяризацію обізнаності та підвищення рівня компетентності вчителів та учнів з математики, фізики, інформатики, програмування, комп’ютерних мереж, кібербезпеки. 33 учня нашої школи успішно пройшли Перший етап курсу, склали іспит і отримали сертифікати. Завдяки тому, що викладач Загродська О.Б. залучила велику кількість учнів, наша школа отримала приз - набір для навчання Arduino Kit!
Розробка та впровадження проектно-цільових проектів дали змогу стверджувати, що в загальноосвітньому закладі активізувалась робота творчого вчителя, а через нього – учнів, що наглядно демонструють щорічні  досягнення на районному та  обласному рівнях.  

Основний показник діяльності  гімназії - розвиток  творчих здібностей учнів. Саме завдяки оптимальним умовам гімназичного середовища в напрямку роботи з обдарованими дітьми, ефективній роботі вчителів ми маємо стабільні досягнення вихованців.

У жовтні – листопаді 2019 року були проведені предметні шкільні олімпіади. Організація та проведення шкільних олімпіад дозволяє вчителям об’єктивно оцінити можливості та знання учнів. Так, учні  школи взяли участь в міських  олімпіадах (маємо такі результати: всього перемог – 58; з них: І м.- 13; ІІ м. – 19; ІІІ м. – 26) та 2 призових  місць в обласному етапі Всеукраїнських олімпіад: ІІІ м. –  Мединський Я.- 9-Б кл.(інформатика, вч. Трофімова І.В.) та ІІІ м. – Тарнавська О.- 11-А кл. (вч. Лєкар А.М.).
У школі працюють учнівські наукові товариства з  математики, філології та мистецтвознавства, історії, фізико-технічного та еколого-біологічного напрямів. Учні школи щорічно беруть участь у роботі районної Малої Академії наук та посідають призові місця.

В 2019-2020 н.р. всього представлено робіт-16.
Відзначено -10. З них: І м.- 7 учнів      ІІ м.-1 учень     ІІІ м. - 2 учнів
Запрошено до участі в обласному конкурсі-  5    робіт
Результати- 1    робота учениці 10кл. Доні О. посіла ІІІ місце на обл.. етапі.
Учні школи – постійні учасники творчих конкурсів, серед яких і мовознавчі. Міжнаро́дний ко́нкурс знавці́в украї́нської мо́ви і́мені Петра́ Я́цика — конкурс, який має на меті утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, виховання поваги до культури й традицій українського народу.  Із __16  учасників районного етапу  14 учнів зайняли призові місця:

І-м- 5 учнів;   ІІ-м- 3 учні;     ІІІ-м- 6 учнів.
Учні, які посіли І місце в  районному етапі конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика,  були  учасниками обласного етапу конкурсу (нажаль – без результатів).
Міжнародний  мовно-літературний  конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:
Із 12  учасників від школи на районному етапі  відзначено 10 учнів:

І-м – 5  учня;    ІІ-м – 2 учня;      ІІІ-м – 3  учня 

На  обласному етапі результативність  відзначена ІІ місцем  (Вадатурський Павло, учень 5-В кл. (вч. Сабадаш О.М.) та ІІІ м. (Косановська Тетяна, учениця 8-А кл. (вч. Вадатурська Н.А.)

Учень 5 кл. Вадатурський П. посів  і ІІ м. на Всеукраїнському етапі.

Учениця 9-В класу Крижановська Анастасія посіла ІІІ місце у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі «Ман-Юніор Дослідник» в номінації «Історія».

Учні школи в 2019/2020 н.р. активно долучилися до  ІІІ Всеукраїнського конкурсу «Гуманне ставлення до тварин».   Так, Швець Софія,  учениця 4-Б класу (вч. Швець А.В.) – І   місце,   Непомнящий Данило, учень 6-Б класу

 – ІІ   місце  (вч. Сабадаш О.М.) та Бойчук Альона, учениця 6-А класу
 – ІІІ   місце у  даному конкурсі.   

Обдарована людина може дати державі, людству в цілому значно більше, ніж людина з посередніми здібностями. Тому суспільство зрозуміло й усвідомило те, наскільки важливо виявити обдарованих дітей на ранньому етапі їхнього розвитку, забезпечити їм можливості для повноцінного навчання, виховання, самовдосконалення. Вирішення проблеми обдарованості набуло особливої уваги і у НВК «Балтська ЗОШ І-ІІІ ст.. №2-гімназія». Колектив НВК ставить за мету виявити і допомогти школярам розвинути інтелектуальні та творчі здібності, природні задатки, створити сприятливі умови для розвитку здібностей вихованців, підвищити соціальний статус обдарованої дитини. В закладі сформований та постійно оновлюється банк даних обдарованих і здібних учнів, що дає змогу відстежити динаміку та результативність їхнього розвитку; здійснюються прогностичні заміри щодо результативності обдарованих і здібних дітей у конкурсах, змаганнях. Результатом роботи педагогічного колективу у 2019/2020 році стали 10 стипендіатів  Голови Міської Ради.
Сучасна школа в умовах переходу на національну модель освіти потребує «нового» типу вчителя — такого, що творчо думає, володіє сучасними методами  самостійного конструювання педагогічного процессу, здатного до інноватики. Наші  учні та вчителі – учасники   міжнародного партнерства з полськими та румунськими навчальними закладами (теле-мости, листування, культурно-освітні поїздки до Румунії). В цьому навчальному році дитячий хореографічний колектив спільно з педколективом школи був запрошений до технологічного ліцею м. Тиргу-Муреш та при приймав участь в фестивалі національного танцю.
Загалом методична робота в школі має тенденції до зросту та системної модернізації. Проте із позитивними тенденціями в роботі методичного центру є ряд недоліків та невикористаних резервів в її змісті, формах та методах.
Серйозної уваги потребує робота з розвитку творчого потенціалу окремих педагогічних працівників, зокрема малоефективно в практику роботи  деяких вчителів впроваджується інноваційний досвід та сучасні освітні концепції, недостатньо організована самоосвітня діяльність. Не реалізовано всі можливості для здійснення безперервної освіти педагогічних кадрів, через їх пасивну роботу в творчих групах та педагогічних об’єднаннях.
                                            Інклюзивний клас
Сьогодні українські діти з особливими освітніми потребами мають повне право здобувати освіту в усіх навчальних закладах, зокрема й безоплатно в державних та комунальних, незалежно від «встановлення інвалідності». Також для цих дітей передбачено можливість запровадження дистанційної та індивідуальної форм навчання, отримання психолого-педагогічної та корекційно-розвиткової допомоги, створення інклюзивних та спеціальних груп (класів) у загальноосвітніх навчальних закладах та «прилаштування» загальноосвітніх шкіл і класів під їхні потреби – тобто здійснення відповідних архітектурних перепланувань, наймання додаткових працівників (корекційних педагогів, тьюторів, психологів), адаптація навчальних планів і програм, методів та форми навчання, використання ресурсів спеціальної освіти, партнерство з громадою тощо.
Відповідно до статті 24 Конвенції ООН про права людей з інвалідністю, в якій визначено обов’язок держави щодо реалізації інклюзивної моделі освіти, тобто створення такого предметно-просторового спеціального середовища, яке б дало змогу всім дітям бути однаково рівними учасниками навчального процесу в єдиному освітньому просторі відповідно до їхніх особливостей, потреб та можливостей та нового Закону «Про освіту» та  на підставі заяви батьків в 2019/2020 н.р. було  продовжив роботу клас з інклюзивним навчанням учня 2 класу Герасимова Рустама та було відкрито ще 2 інклюзивних класи: 1 клас Усатенко Максим) та 9 клас (Туленцова Кристина). 
Класи з інклюзивним навчанням передбачають можливість корекції навчання дітей з ООП залежно від розвитку дитини. Корекцію здійснює психолого-педагогічний консиліум школи, розробивши індивідуальну програму розвитку дитини з ООП.
 Підготовчий, концептуальний, формувальний етапи школа реалізувала без перешкод.
· Введено посади асистента вчителів;
· Кабінети  дообладнано столами для зручності учня та асистента вчителя;
· Облаштовано кімнату  релаксації,  де є робоча зона, зона для відпочинку, ігрова зона та організовано   вільний доступ до неї, 
· Налагоджено співпрацю з батьками учнів класу та дітей з ООП;
· Організовано  харчування;
· Проводяться  засідання психолого-педагогічного консиліуму, на якому  розроблені індивідуальні програми розвитку дітей з ООП  за участі заступника директора з навчально-методичної роботи, учителів, асистента вчителя, практичного психолога, соціального педагога, батьків учня. На засіданнях детально розглядались завдання кожного із учасників інклюзивного навчання щодо  створення комфортних умов для учнів з ООП.
Аналіз методичної роботи в школі  за 2019/2020 навчальний рік дає підстави зробити висновок, що робота педагогічного колективу була стабільною. Проте із позитивними тенденціями в роботі методичного центру є недоліки та невикористані резерви в  змісті, формах та методах роботи: серйозної уваги потребує робота з розвитку творчого потенціалу окремих педагогічних працівників, зокрема малоефективно в практику роботи  деяких вчителів впроваджується інноваційний досвід та сучасні освітні концепції;

·  недостатньо організована самоосвітня діяльність;
· деякі вчителі не проявляють ініціативи у розповсюдженні свого педагогічного досвіду упродовж міжатестаційного періоду шляхом публікацій у фахових виданнях та Інтернет-ресурсах;

· на недостатньому рівні залишається розробка власних науково-методичних і дидактичних матеріалів;
· потребує покращення організація науково-дослідної роботи.

Рекомендації:
1.  Розпочати  роботу педагогічного колективу над реалізацією нової методичної проблеми.

2. Заступникам директора з НВР Загродській О.Б., Гриньовій І.Г., Сокол ТД. та заступнику директора з ВР Осієвській О.О. спрямувати діяльність навчально - методичного центру на: 

- активізацію роботи з педкадрами та  модернізацію форм, змісту та методів роботи в залежності від сучасних освітніх запитів;
- розвиток творчої активності педагогів, керівників м/о, підвищення професіоналізму, компетентності, духовності та відповідальності;
- на підвищення ролі шкільного методичного кабінету як  центру творчості та самоосвіти педагогічних кадрів;
- активізацію та модернізацію роботи з обдарованими дітьми та дітьми з ООП;
- цілеспрямоване виявлення, вивчення та розповсюдження ППД та випуск друкованої продукції;
- забезпечення активної участі педагогічних працівників у  міських, обласних  методичних структурах.

3. Заступнику директору з НВР Загродській О.Б. сприяти поліпшенню підготовки обдарованих та здібних учнів до участі в олімпіадах, конкурсах  районного та обласного рівнів через якісну  роботу факультативів, спецкурсів та курсів за вибором для  поглибленого вивчення основ наук.

4. Керівникам м/о, творчих груп, семінарів спланувати роботу у 2020/ 2021 н. р. відповідно до роботи над новою науково - методичною проблемою закладу, розробити тематику засідань, визначити теми самоосвітньої діяльності вчителів, вихователів ГПД. 

5. Учителям – предметникам: 

5.1. Постійно дбати про поліпшення методичного забезпечення викладання навчальних предметів,  впроваджувати сучасні освітні концепції;

5.2.Всебічно  залучати школярів до участі в олімпіадах та роботі секцій МАН.

   5.3. Формувати пізнавальну та творчу самостійність учнів з метою розвитку життєтворчого потенціалу особистості.

6. Психологу школи Присяжній О.С. розробити тематику засідань психолого-педагогічного семінару з науково – методичної проблеми школи.

7. Основною індивідуальною формою підвищення професійної майстерності педагогів вважати самоосвіту.

8. Розширити дієву співпрацю з вищими навчальними закладами області та України.

9. Заступникам директора Загродській О.Б., Гриньовій І.Г., Сокол Т.Д., Осієвській О.О. створити необхідні умови для координації роботи м/о, систематично надавати допомогу їх керівникам.

