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УКРАЇНА 
ВІДДІЛ ОСВІТИ БАЛТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС „БАЛТСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-Ш СТУПЕНІВ №-2 ГІМНАЗІЯ” БАЛТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

	


          66101  м. Балта,Одеської області,  вул. Шевченка 4тел. 0486621105, baltaschool2@ mail.ru
 НАКАЗ

17.02.2017                                                м. Балта                                                           №34
 Про  виконання рішень педради
«Про підсумки атестаційної експертизи 
НВК «Балтська ЗОШ І-Ш ступенів №2-гімназія»

          Відповідно до Порядку Державної атестації дошкільних, загальносвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 року №67, на виконання наказу по відділу освіти Балтської міської ради Одеської області від 16.09.2017 року №123 « Про проведення атестаційної експертизи  навчально-виховного комплексу «Балтська ЗОШ І-Ш ступенів №2- гімназія» Балтської міської ради Одеської області» в період з 14.10.2017 року по 30 .10.2017 року проведено атестаційну експертизу.
    Виходячи з вищезазначеного та керуючись наказом Мінстерства освіти і науки України від 30.01.2015 року №67  «Про затвердження Порядку державної атестації загальносвітніх,дошкільних та позашкільних навчальних закладів»

НАКАЗУЮ:

1. Адміністрації школи:

        -   Внести зміну в структуру написання констатуючо-установчих та  аналітико-узагальнюючих наказів, чітко формулюючи проблему, шляхи її вирішення,  відповідального та терміни виконання                                   (01.01.2017, далі постійно)

- Систематично здійснювати контроль за ходом виконання управлінських рішень,відслідковувати проміжні результати реалізації проблемних ситуацій, створивши власну систему контролю.                                                                               (Постійно)
· Неухильно дотримуватись Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів в частині вимог щодо складання та оформлення наказів.                                                                                    (Весь період)
2. Директору школу Доні Л.А.:
· Неухильно дотримуватись Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів в частині вимог щодо складання та оформлення наказів;                                                                                   
· Впроваджувати в дію рішення колегіальних органів наказами по школі (Постійно)
3. Заступникам директора  прийняти до неухильного виконання рекомендації експертної комісії за результатами атестаційної експертизи:
  3.1. Ознайомлювати педагогічних працівників з висновками і рекомендаціями за наслідками контролю. З метою одержання цілісної картини щодо дієвості внутрішкільного контролю, діагностики фахового зростання педагогічних кадрів, відпрацювання системи контролю за виконаннями рекомендацій, які дають вчителям в ході аналізу відвіданих уроків;                                                                         (Постійно)
· Загродській О.Б.:
· Неухильно дотримуватись Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів в частині вимог щодо складання та оформлення наказів;                                                          ( Постійно)                                                                        
· Результати контролю за  забезпеченням якості індивідуальної форми навчання включити до порядку денного педагогічної ради.                                       
( Травень 2017)
· Створити власну систему діагностики вивчення ефективності навчально-виховного процесу і затвердити її на нараді ;                                                                     (Червень 2017)               
· Ширше використовувати шляхи вповадження інформаційно-комунікативних технологій в управління закладом, зокрема в частині контролю за виконанням власних управлінських рішень. Забезпечувати відкритість та публічність  розпорядчої діяльності адміністрації закладу.                                                                                      (Постійно)
· Гриньовій І.Г.:
· Напрацювати конкретні заходи  щодо підвищення рівня навчальних досягнень учнів та заслухати на педраді. Постійно контролювати забезпечення їх виконання
·    (Травень 2017)
· Напрацювати дієвий механізм контролю за виконанням річного плану, проаналізувати результативність виконання управлінських рішень та заслухати на педраді. Ввести в практику роботи  періодичне заслуховування на нараді при директорові питання виконання окремих розділів плану роботи закладу на навчальний рік.                                                                                          (Травень 2017)
· Осієвській О.О.:
· Включити до порядку денного  загальношкільних батьківських зборів питання, повязані з профілактикою та попередженням травматизму дітей;              (До 01.05.2017)
· Посилити контроль за веденням документації харчоблоку в частині оформлення щоденного меню;                                                                                       (Постійно)
· Запланувати та провести спільно з батьками виховні заходи направлені на пропаганду важливості здорового харчування дітей та проаналізувати їх  на нараді при директорі
(Червень 2017)

· Вивчити та проаналізувати виконання річного плану роботи психологічної служби закладу. Матеріали аналізу заслухати на засіданні педагогічної ради;    

                                                                                                                (Травень 2017)
· Внести зміни до структури плану виховної роботи, додавши розділ «Організаційна робота»;                                                                                                   (До 01.05.2017 )
· Планувати роботу класних керівників згідно розділів програми  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11  класів загальноосвітніх навчальних закладів»;    
(До 01.05.2017)                        
· Добирати актуальні питання роботи органів учнівського самоврядування для обговорення на зборах активів;                                                               (До 01.04.2017)
· Запроваджувати в діяльність органів учнівського самоврядування проектну діяльність;                                                                                                (До 01.04.2017 )
· Включити до плану виховної роботи закладу  розділ « Позаурочна навчальна діяльність;                                                                                                  (До 01.04.2017)
4. Інженеру з ОП Пастух О.Я.:
· Створити комісію для навчання та перевірки знань працівників  закладу  з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності та один раз на три роки  за планом роботи закладу  проводити навчання та перевірку знань працівників школи. Результати перевірки оформити протоколом;                                           (До 01.03.2017)
- Переглянути інструкції з охорони праці з метою проведення їх у відповідність до        Положення про розробку інструкцій з охорони праці;
(До 01.03.2017)
-  Відпрацювати перспективний та поточний план роботи служби охорони праці.

(До 01.04.2017 )

- Відпрацювати план-графік внутрішкільного контролю за станом безпеки життєдіяльності та охорони праці.                                                                (До 01.04.2017)
5. Діловоду Мазурковій А.І.:
-  Дотримуватися рекомендацій щодо ведення алфавітної книги запису учнів;                                                                                                     
                                                                                                                            (Весь період)
-  Дотримуватися термінів  визначених нормативною базою щодо затвердження номенклатури справ закладу;                                                                           (Весь період)   

6.  Медичному працівнику Сохацькій С.В.:
-  Приймати участь у проведенні загальношкільних батьківських зборів  з профілактичною інформацією про попередження харчових отруєнь та важливості дотриманняя режиму здорового харчування.                                           (До 01.03.2017)    
7. Інформувати відділ освіти про проведену роботу з виконання  рекомендацій експертної комісії в серпні 2017 року.
8.   Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

   Директор школи                Л.А.Доні
З наказом ознайомлені:

Загродська О.Б.

Гриньова І.Г.

Сокол Т.Д.

Осієвська О.О.

Пастух О.Я.
Мазуркова А.І
Сохацька С.В.
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